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①開催頻度

1.取締役会の運営について
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②所要時間
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③議事進行
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④資料構成
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⑤各議案の説明

1.取締役会の運営について
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⑥議論・意見交換の充実
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⑦情報提供
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①議題選定

2.取締役会の議題について
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②定例報告の頻度及び内容（業務執行状況報告）

6

4

0

2

4

6

8

10

適切 概ね適切 課題あり 不十分

③定例報告の頻度及び内容（リスク管理）
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④定例報告の頻度及び内容（委員会）
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①戦略的議題の議論の充実

3.取締役会の機能について
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②適切なリスクテイクを支える環境整備
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③多角的かつ十分な議案の検討
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④取締役の構成（知識・経験・能力等）

3.取締役会の機能について
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⑤取締役個人の自己評価
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取締役会メンバーのバランス、多様性、規模

4.取締役会の構成について


